[bookmark: _GoBack]Los coeficientes  de fricción entre todas las superficies de 
contacto son s = 0,40 y s = 0,30. Determine la fuerza mínima P 
requerida para que el bloque de 60 lb comience a moverse si el 
cable AB: a) se une como se muestra  en la figura y b) se retira.
Para el área mostrada en la figura. Determine el momento polar de inercia con respecto a: a) el punto O y b) el centroide de área..
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Para la viga y las cargas mostradas en la figura: a) dibuje los diagramas de fuerza cortante y de momento flector y b) determine los valores absolutos máximos de la fuerza cortante y del momento flector.
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Un ducto cilíndrico de 200 mm de diámetro y un ducto rectangular de 100 x 200 mm se unen en la forma indicada en la figura. Localice el centro de gravedad del ensamble si se sabe que los ductos fueron fabricados de la misma hoja de metal de espesor uniforme.
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Problemas

7.58 Con el método de la seccién 7.6, resuelva el problema 7.29.
7.59  Con el método de la seccién 7.6, resuelva el problema 7.30.
wa)n el método de la seccion 7.6, resuelva el problema 7.31.
m Con el método de la seccién 7.6, resuelva el problema 7.32.
7.62  Con el método de la seccién 7.6, resuelva el problema 7.33.

7.63 Con el método de la seccién 7.6, resuelva el problema 7.36.

4764y 7.65 Parala viga y las cargas mostradas en la figura: a) dibuje los

diagramas de fuerza cortante y de momento flector y b) determine los valores
absolutos maximos de la fuerza cortante y del momento flector.

7.66 Mediante el método de la seccién 7.6, resuelva el problema 7.37.
7.67 Mediante el método de la seccion 7.6, resuelva el problema 7.38.
iﬁ_i»_‘vlediante el método de la seccion 7.6, resuelva el problema 7.39.
7.69 Mediante el método de la seccion 7.6, resuelva el problema 7.40.
m 7.71  Parala viga y las cargas mostradas en la figura: a) dibuje los

diagramas de fuerza cortante y de momento flector y b) determine los valores
absolutos maximos de la fuerza cortante y del momento flector.
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Figura P7.72 Figura P7.73

7.72y 7.73 Paralaviga y las cargas mostradas en la figura: a) dibuje los
diagramas de fuerza cortante y de momento flector y b) determine la magnitud
y ubicacién del momento flector méximo.
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3 m Localice el centro de gravedad de la hoja de metal que tiene la for-
=] ‘ma mostrada en la figura.

Figura P5.102

*5.103 La cubierta de un dispositivo electrénico se forma a partir de una
Soja de metal de grosor uniforme. Localice el centro de gravedad de dicha cu-
bierta.
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Figura P5.104

©5.104 Un ducto cilindrico de 200 mm de didmetro y un ducto rectangu-
far de 100 X 200 mm se unen en la forma indicada en la figura. Localice el cen-
o de gravedad del ensamble si se sabe que los ductos fueron fabricados de la
misma hoja de metal de espesor uniforme.

mUn codo para el ducto de un sistema de ventilacién estd hecho a
partir de una hoja de metal de espesor uniforme. Localice el centro de gravedad
del codo.

5.106 El toldo para ventana que se muestra en la figura estd fabricado a

partir de una hoja de metal de espesor uniforme. Localice el centro de gravedad
de dicho toldo.

Figura P5.106
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Figura P5.103

Figura P5.105

r =500 mm
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424 R 8.8 Si se sabe que el coeficiente de friccién entre el bloque de 30 Ib y &
plano inclinado que se muestran en la figura es p, = 0.25, determine: a) el v
lor minimo de P necesario para mantener al bloque en equilibrio y b) el valae
correspondiente de .

Figura P8.8 Figura P8.9

8.9 Un bloque de 6 kg esté en reposo como se muestra en la figura.
termine el rango positivo de valores de 6 para los cuales el bloque se man

4, =045 en equilibrio: @) si  es menor a 90° y b) si 6 tiene un valor entre 90° y 158

, =0.35
e N 8.10 Si se sabe que P = 25 Ib, determine el rango de valores de €

los cuales se mantiene el equilibrio del bloque de 18 Ib mostrado en la fiz

8.11 y 8.12 Los coeficientes de friccion entre todas las superficies
contacto son p, = 0.40 y . = 0.30. Determine la fuerza minima P reque
para que el bloque de 60 Ib comience a moverse si el cable AB: a) se une &
mo se muestra en la figura y b) se retira.

Figura P8.10
B,
<

Figura P8.11 Figura P8.12

8.13 El bloque A de 8 kg estd unido al eslabén AC y descansa sobs=
bloque B de 12 kg. Si el coeficiente de friccién estética entre todas las supers
de contacto es de 0.20 y sin tomar en cuenta la masa del eslabén, determime
valor de 6 para el cual el movimiento del bloque B es inminente.
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Figura P8.13 Figura P8.14

8.14 El bloque A de 8 kg y el bloque B de 16 kg estdn en reposo s
un plano inclinado como se muestra en la figura. Si el coeficiente de fricciés
tdtica entre todas las superficies de contacto es de 0.25, determine el valor &
requerido para que el movimiento sea inminente.




image2.jpeg
424 R 8.8 Si se sabe que el coeficiente de friccién entre el bloque de 30 Ib y &
plano inclinado que se muestran en la figura es p, = 0.25, determine: a) el v
lor minimo de P necesario para mantener al bloque en equilibrio y b) el valae
correspondiente de .

Figura P8.8 Figura P8.9

8.9 Un bloque de 6 kg esté en reposo como se muestra en la figura.
termine el rango positivo de valores de 6 para los cuales el bloque se man

4, =045 en equilibrio: @) si  es menor a 90° y b) si 6 tiene un valor entre 90° y 158

, =0.35
e N 8.10 Si se sabe que P = 25 Ib, determine el rango de valores de €

los cuales se mantiene el equilibrio del bloque de 18 Ib mostrado en la fiz

8.11 y 8.12 Los coeficientes de friccion entre todas las superficies
contacto son p, = 0.40 y . = 0.30. Determine la fuerza minima P reque
para que el bloque de 60 Ib comience a moverse si el cable AB: a) se une &
mo se muestra en la figura y b) se retira.

Figura P8.10
B,
<

Figura P8.11 Figura P8.12

8.13 El bloque A de 8 kg estd unido al eslabén AC y descansa sobs=
bloque B de 12 kg. Si el coeficiente de friccién estética entre todas las supers
de contacto es de 0.20 y sin tomar en cuenta la masa del eslabén, determime
valor de 6 para el cual el movimiento del bloque B es inminente.

o\ C
A v
L)
Figura P8.13 Figura P8.14

8.14 El bloque A de 8 kg y el bloque B de 16 kg estdn en reposo s
un plano inclinado como se muestra en la figura. Si el coeficiente de fricciés
tdtica entre todas las superficies de contacto es de 0.25, determine el valor &
requerido para que el movimiento sea inminente.




image3.jpeg
494 Fuerzas distribuidas: Momentos de inercia
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9.47 y 9.48 Para el drea mostrada en la figura, determine el momento polar
de inercia con respecto a: ) el punto O y b) el centroide del drea.

120 mm

100 mm 150 mm 150 mm
Figura P9.48

9.49 En la figura se muestran dos placas de acero de 1 in que se sueldan 2
una seccion S laminada. Determine los momentos de inercia y los radios de giro de
la seccién con respecto a los ejes centroidales x y y.

/5250 x 52

250 x 30
Figura P9.51

Figura P9.50

Con el propésito de formar una caja reforzada, se sueldan entre si dos
secciones W laminadas y dos placas, como se muestra en la figura. Determine los me-
mentos de inercia y los radios de giro de la seccién combinada con respecto a los
ejes centroidales mostrados en la figura.

9.51 Dos canales G250 X 30 se sueldan a una secci6n S laminada 250 X 52
como se muestra en la figura. Para la seccién combinada, determine los momentos
de inercia y los radios de giro con respecto a los ejes centroidales x y .

9.52 Como se muestra en la figura, dos canales se sueldan a una placa de acems
de d % 300 mm. Determine el ancho d para el cual la relacion de los momentos de
inercia centroidales de la seccion I/1, es 16.
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